
CITTA' DI VITTORIA
LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA

ESTRATTO DEL VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 17 DEL 9.02.2022

OGGETTO: Elezione del Presidente della Commissione trasparenza a seguito delle dimissioni presentate dal

consigliere comunale Biagio Pelligra, precedentemente eletto alla carica con deliberazione consiliare n.

16 del 2 Febbraio 2022.

Addì nove del mese di Febbraio dell'anno duemilaventidue il Consiglio comunale, su disposizione della Presidente

Concetta Fiore, è riunito nella sala delle adunanze sin dalle ore  18.30, in aggiornamento della seduta di seconda

convocazione tenutasi il g. 2 febbraio e.a.

Presiede la seduta la Presidente dott.ssa Concetta Fiore.

Partecipa ai lavori il Segretario Generale dott. Maurizio Casale.

La seduta è pubblica.

All'appello nominale delle ore 18.50 risultano:

-Consiglieri assenti n. 1 ( Cannizzo)

-Consiglieri presenti n. 23 ( Argentino, Artini, Avola, Biondo, Campailla, Dieli, Fiore, Gravina, Greco, Iaquez,

Mascolino, Nicastro, Noto, Pelligra, Prelati, Romano, Sallemi Roberta, Sallemi Salvatore, Scuderi, Siggia,

Speranza, Vinciguerra, Zorzi)

II Presidente dichiara valida la seduta.

La discussione viene sospesa dalla Presidente. Sono le ore 19.10.

Ilavori del Consesso riprendono alle ore 19.25 con la presenza di tutti i 24 Consiglieri.

>   Esce dall'aula il consigliere Scuderi. Presenti n. 23. Sono le ore 20.30

La Presidente porta alla conoscenza dei Consiglieri che il consigliere Biagio Pelligra, eletto nella precedente seduta

consiliare alla carica di Presidente della Commissione Trasparenza, ha formalmente comunicato, con nota introitata al

protocollo generale, le proprie immediate ed irrevocabili dimissioni dalla suddetta carica. Il Consesso, pertanto, è

chiamato ad eleggere il nuovo Presidente della Commissione Trasparenza.

La Presidente sospende la seduta per concertare il prosieguo dei lavori. Sono le ore 20.40.

Alle ore 21.20 la seduta riprende con la presenza di 22 Consiglieri e l'assenza dei consiglieri Cannizzo e Scuderi.

IIconsigliere Sallemi Salvatore, ai sensi dell'art.39 del Regolamento dei lavori d'aula ^Ordine di trattazione degli

argomenti", chiede che sia inserita all'o.d.g. e trattata seduta stante la proposta per l'elezione del Presidente della

Commissione Trasparenza.
L'inserimento della proposta, messa ai voti per appello nominale, viene approvato all'unanimità dei 22 Consiglieri

presenti. Successivamente viene messo ai voti per alzata e seduta il prelievo della suddetta proposta che viene approvato

all'unanimità dei 22 Consiglieri presenti.

La Presidente chiama in trattazione il punto all'o.d.g. "Elezione del Presidente della Commissione trasparenza a

seguito delle dimissioni presentate dal consigliere comunale Biagio Pelligra".



DiyMatirizio Cas^le

La votazione consegue il seguente risultato:

consigliere Dielivoti 13

consigliere Mascolino    voti  9

La Presidente proclama eletto alla carica di Presidente della Commissione Trasparenza il consigliere Dieli.

Pertanto,

IL CONSIGLIO COMUNALE

con la seguente votazione:

consigliere Dielivoti 13

consigliere Mascolino    voti  9

DELIBERA
1.   di eleggere il consigliere Dieli alla carica di Presidente della Commissione Trasparenza,

Un'animata discussione insorta tra i Consiglieri circa il mancato accordo per l'elezione del Presidente della

Commissione Trasparenza impedisce la continuazione dei lavori del Consiglio. La Presidente, preso atto della

impossibilità di proseguire la discussione, ai sensi dell'alt. 37, lett. e del Regolamento dei lavori d'aula, chiude la

seduta. Sono le ore 22.50.


